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,U =
{

(x, y) ∈ R2 | y > 0
}
כאשר x : U → R3 פרמטריזציה עם M ⊆ R3 משטח נתון

.(gij) = 1
y2

(
1 0
0 1

)
המטריקה עם

כאשר D בתחום x פרמטריזציה של השטח את חשבו

D =

{
(x, y) ∈ R2 |x ∈ (−1

2
,

1

2
), x2 + y2 > 1, y > 0

}
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.f(x, y) = y4 הפונקציה של גרף שהוא המשטח על נסתכל

נורמל. וקטור פרמטריזציה, מצאו .1

המשטח. של נקודה בכל גאוס עקמומיות את חשבו .2

מטריצת חישוב באמצעות תשובתכם את ודאו ,f(x, y) של הקריטיות בנקודות .3
ההסיאן.
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(r(φ), z(φ)) = (φ, aφ) העקומה של סיבוב כמשטח חרוט של פרמטריזציה מצאו .1
ואת והשניה, הראשונה היסודית התבנית מקדמי את מיצאו .φ, a > 0 כאשר

החרוט. של גאוס עקמומיות

החרוט. של הגאודזיות המשוואות ואת Γk
ij מקדמי את מיצאו .2
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הבאים. משטחים של גאוס עקמומיות את חשבו

.a > 0 כאשר x(θ, φ) = (θ cosφ,θ sinφ,aφ) .1

x(θ, φ) = (2sinφ cos θ,2sinφ sin θ,2cos φ) .2
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